[image: image1.jpg]§ 3. leiicTBuA ¢ HPPAHOHAJLHBIMH BhIPAKeHAAMHE
B sazanuax 2.3.A01-2.3.A04, 2.3.A07 u 2.2.B03
HPY YOPOINEHWM BHIPAXKEHUH WCIOJb3YeTcHs CBOMCTBO
u3BJIeYeHUs T KOPHA U3 APOGH.

B zaganmax 2.3.A05, 2.3.A06, 2.3.A08, 2.3.B02 u
2.3.B04-2.3.B06 — coxpamenne ApobH ¢ MCHOOJb30Ba-
HueM GOpMYI COKPAIIEHHOI'0 YMHOMKEHH .

36+ x
2.3.B05. Yopocrure: v "

X

Pewenue. YucauTens KaHHOM APOGH LpPEACTABUM B
BHJ€E Pa3HOCTH KBaADATOB M PA3jIOKHUM €ro Ha MHOKH-
TeJu:

642 O -(VF) (6-v=x)(6+v=x) -
-l el UL SET

Omeem: 6 + V- x .

B sagamusx 2.3.A09, 2.3.A10, 2.3.B07-2.3.B10 u
2.3.C01-2.3.C06 wcnoab3ylTCHa PA3NUYHBIE COOCOGHI
npeo6pa3oBaHus UPPANUOHAIBHEIX BHIDAMKEHHH.
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2.3. C03. YupocTure: ,ecan x < 0.
64x*y®
Pewenue. Tax kax x < 0, To Vx? =|x |=—x. Torza

' 8 xy — x25y _ ’—x(3J§+5J§) _ —8\[_1; _ 1

Joaxyr T sxlyly 8xy\Jy
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Omeem: -;; .
2.3.C06. Yupocrure:

(5a +2415ab + 6bX5a - 215ab + 6b) .

Pewernue. BaMeTHM, 4TO OJaHHOE€ BbIpaXe€HHE eCThb
opou3BeileHue CYMMBI M Da3HOCTH ABYX Bupamenui'x

5a +6bn 2\/15ab . Torpa

(5a +215ab + eb)(sa —2\15ab + eb) -

2 .
= (5a + 6b)* - (lesab) = 254 + 60ab + 360° — 60ab =
— 2542 + 3607
Omaem: 25a2 + 36b2.

B zaganmnsax 2.3.B01, 2.3.C07 u 2.3.C08 npumenser-
¢ onpefesieEVe apAPMETHYECKOT0 KBaADATHOIO KODHS.

2.3.C07. Haiipure vb + 30 , ecim vb—-30 = 2.

Pewenue. Tak xax Vb — 30 = 2, T0 II0 OIpeeIEHHAIO
apudMeTHYECKOro KOPHA HMeeM

b-30=4, b= 34.
IToxcraBuB HalifleHHOE 3HAYEHHE, IOJTYIUM

Jb+30 = J34+30 = V64 =8.

Omeem: 8.





